

A KE00248/2013/MVLSZ-4 számú határozat melléklete

Kérelem száma: KE00248/2013/MVLSZ

Érkezett:

A kérelmező adatai

Általános

A kérelmező szervezet teljes neve: Oázis Sport Club
 A kérelmező szervezet rövidített neve: Oázis Sport Club
 Gazdálkodási formakód: 521
 Adószám: 18189993-1-43
 Sportszervezet jogállása: Amatőr sportszervezet
 Megalakulás időpontja: 2006.06.20.
 Tevékenység megkezdésének időpontja: 2006.06.20.

Kapcsolat

Székhely: 1122 Budapest, Maros utca 17 Levelezési cím: 2040 Budaörs, Felsőszállás utca 8118
 Telefon: 06 30 930 5228 E-mail: istvan.abraham@gmail.com
 Fax: 06 1 220 6356 Hivatalos honlap: www.oazissport.hu

Képviselő

Képviselő neve: Juhász Gábor
 E-mail: -
 Telefon: -

Kapcsolattartó

Kapcsolattartó neve: Antal Ferenc
 E-mail:
 Telefon:

A szervezet által rendszeresen használt sportlétesítmények adatai

Létesítmény neve	Tulajdonos	Tulajdonos neve	Üzemeltető	Üzemeltető neve	Átlagos heti használat	Használat célja
Fővárosi Vízművek Uszodája	Gazdasági társaság	Fővárosi Vízművek	Gazdasági társaság	Fővárosi Vízművek	20 óra	felkészülés és versenyeztetés
Margitsziget Hajós Alfréd Uszoda	Gazdasági társaság	NSK	Gazdasági társaság	NSK	10 óra	felkészülés és versenyeztetés
Bicskei Uszoda	Önkormányzat	Bicskei Önkormányzat	Gazdasági társaság	Kerex Kft	25 óra	felkészülés és versenyeztetés

Kérelmező kapcsolatai

A kérelmezővel kapcsolatban álló szervezet neve	Székhely	Kapcsolat vagy együttműködés célja, formája
OSC Vízilabda Sport Egyesület		Az OSC Vízilabda Sport Egyesület számára mi biztosítjuk a gyermek csapatot az országos bajnokságban.

Vagyoni helyzet

Bevételek

Bevétel Típus	2010. évi tényadatok	2011. évi tényadatok	2012. évi tényadatok	2013. évi tervadatok
1-Szponzori bevétel	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
2-Tagdíj	0 Ft	0 Ft	71 000 Ft	71 000 Ft
3-Reklám és marketing tevékenységből származó bevétel	0 Ft	0 Ft	553 224 Ft	553 224 Ft
4-Társasági adóból származó támogatás	0 Ft	0 Ft	2 800 000 Ft	10 870 800 Ft

5-Más nemzetközi forrásból származó támogatás	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
6-Jegybevétel	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
7-Európai Unió támogatás	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
8-Egyéb támogatás	7 000 Ft	0 Ft	7 960 000 Ft	7 960 000 Ft
9-Bankhitel/kölcsön	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
10-Állami - Önkormányzati támogatás	0 Ft	0 Ft	2 000 000 Ft	2 000 000 Ft
Összesen	7 000 Ft	0 Ft	13 384 220 Ft	21 455 020 Ft

Kiadások

Kiadás Típus	2010. évi tényadatok	2011. évi tényadatok	2012. évi tényadatok	2013. évi tervadatok
1-Működési költség (rezi)	0 Ft	0 Ft	44 450 Ft	44 450 Ft
2-Személyi jellegű ráfordítások	0 Ft	0 Ft	2 480 000 Ft	18 451 078 Ft
3-Ingatlan bérleti díj	32 000 Ft	33 000 Ft	884 090 Ft	39 624 020 Ft
9-Egyéb, máshová nem sorolható kiadások	0 Ft	0 Ft	475 267 Ft	475 267 Ft
4-Anyagköltség	0 Ft	0 Ft	42 288 Ft	42 288 Ft
Összesen	32 000 Ft	33 000 Ft	3 926 095 Ft	58 637 100 Ft

Tárgyi eszköz állomány

Időszak	Megnevezés	Érték
2010. évi tényadatok (Ft)		0 Ft
2011. évi tényadatok (Ft)		0 Ft
2012. évi tényadatok (Ft)		18 700 Ft
Összesen		18 700 Ft

Összes igazolt sportolói létszám

Korcsoport	Nem	Státusz	Létszám
------------	-----	---------	---------

Kérelem adatai

Kérelem száma: KE00248/2013/MVLSZ
Sportág: Vízilabda
Érintett támogatási időszak(ok): 2013/14

A kérelemben érintett jogcímek

- Személyi jellegű ráfordítások
- Tárgyi eszköz beruházás, felújítás
- Utánpótlás-nevelési feladatok ellátásának költségei

A sportfejlesztési program szöveges ismertetése

1. Ismertesse a szervezet kérelemmel érintett támogatási időszakra vonatkozó sportfejlesztési programját (abban az esetben, ha a kérelmet hosszabb, de legfeljebb 3, egymást követő támogatási időszakra nyújtják be, a sportfejlesztési programot támogatási időszakokra lebontva kell ismertetni!). A sportfejlesztési program tartalmazza a 107/2011. (VI. 30.) Korm. rendelet 4. § (2) bekezdése c) pontjában meghatározott tervet is (az egyes támogatási jogcímekekre külön kell kitélni):

Sportfejlesztési programunkban 3 jogcímre terveztünk költségeket.

Személyi jellegű réfordítások jogcím:

Egy asszisztens alkalmazása továbbra is szükséges, mivel az elmúlt évben megötszöröződött játékosaink száma, így az adminisztratív teendők is megsokszorozódtak, ami miatt az asszisztens bérét is emeltük, a terhekkel egyenes arányban. A felnőtt csapatunk edője szerepel még ezen a soron. Tervezzük egy nagy busz beszerzését, amelyhez szükségünk van a megfelelő jogosítvánnyal rendelkező buszsofőrre. Az ő bérét is ezen a soron szerepeltettük.

Tárgyi eszköz beszerzés:

Egy kisbusz és egy nagybusz szerepel ezen a jogcímen. A kisbuszt mindennapos használatra szeretnénk beszerezni, Bicskére a környező tleépülésről bejáró játékosainkat szeretnénk az edzésekre és haza szállítani, hogy ezzel is egyszerűsítsük az edzéseken való részvételt, mivel a távolság gyalran megakadályozza, hogy a gyerekek eljussanak az edzésre. A nagybusz inkább a bajnokságokban való részvételhez kapcsolódó személyszállításra kívánjuk használni, továbbá a budapesti és bicskei csapatok számára szervezett közös edzések esetében a csapatok egymáshoz történő szállítására.

Ezen a jogcímen tervezzük továbbá két laptop beszerzését az adminisztratív feladatok ellátására, egy kamerát és egy projektort, a mérkőzések felvételére és visszanezésére.

Utánpótlás nevelés jogcím

A jogcímen belül a bérleti díjak nagy jelentőséggel bírnak, mivel edzéseinket több helyszínen, több városban tartjuk, és játékosaink létszáma is magas, szükséges nagy mennyiségű vízfelületet bérelnünk.

Szintén a több helyszín és a nagy létszám miatt edzőink létszáma is nagyott emelkedett tavaly óta, összesen 10 fő sportszakemberrel számoltunk ebben az évben.

A bajnokságok közül a gyermek országos fiú, valamint 3 budapest bajnokságban indulunk a 2013/14-es évadban. A költségeket ennek megfelelően terveztük a nevezési és rendezési soron. A rendezési költségek soron terveztünk továbbá egy karácsonyi kupát és egy nyári felkészülési tornát, melyeket mi szervezünk. A versenyengedélyek soron az NSSZ kártyák kiállítását, valamint a leigazolási díjakat terveztük.

Edzőtáborból hatot terveztünk. Kettőt Tatabányára (ősszel és februárban), kettőt Budapesten a bicskei csapatnak (ősszel és tavasszal), egyet pedig Királyréten. Ezek a táborok 4-4 naposak. Továbbá Pünkösdfürdőre tervezzük egy tábort július 21-augusztus 29.-ig. Ez a tábor a budapesti játékosaink számára napközis tábor lesz, a bicskei játékosaink számára azonban szállást is biztosítunk.

Személyszállítási költségeink a bajnokságokban való részvétel, valamint az edzőtáborok kapcsán merülnek fel.

Sportfelszerelések, sporteszközök soron terveztünk a játékosaink számára szükséges sportfelszereléseket: fürdőköpeny, melegítő, póló, rövidnadrág táska, páncélúszó, papucs, törölköző, úszónadrág, úszósapka szerepel a programban.

Eszközök közül labdákat, labdatartó hálót, bóját,úszódeszkát, sapkagarnitúrát,gumifalat, ólomövet, sípot, stopperórát, taktikai és mágnes táblát,a szárazföldi erősítéshez húzódkódó-tolódkódó állványt, medicinlabdát, TRX-et terveztünk. Szeretnénk továbbá egy pár kaput és egy pár kapuhálót is beszerezni a Bicskei Uszodába.

A gyógyszerek soron 3 mentőladát és 1 vényomásmérőt terveztünk.

2. Helyzetelemzés: létesítmény feltételek, valamint a sportszervezet és a célcsoport jelenlegi helyzetének bemutatása:

Az Oázis Sport Club 2006-ban alakult, azzal a céllal, hogy utánpótlás korosztályú fiatalok számára biztosítson sportolási lehetőséget. A Club fő profilja ekkor még a labdarúgás volt. Labdarúgás szakosztályban számos hazai és nemzetközi sporteseményen képviseltették magukat.

Ugyanakkor az elmúlt években az egyesület átalakult, a labdarúgás szakosztály mellé fölkerült a vízilabda is. Mára meghatározó eredményeket értünk el ezen a területen is,

Az Oázis SC legnagyobb küldetésnek tartja, hogy összefogja azokat a sportolni vágyó utánpótlás korú fiatalokat, akik Bicskén és környékén továbbá Budapesten (kiemelt fontossággal a III. kerületre) érdeklődnek a vízilabda sportág iránt. A lelkes és kitartó munka eredménye, hogy a létszám 21-ről több mint 100 fölé emelkedett. Ugyanakkor amellet, hogy az utánpótlás bázis fejlesztésén dolgoznak, lehetőséget biztosítanak az idősebb játékosoknak a tovább sportolásra, természetesen lazább keretek között. Az Egyesület fő profilja a profi utánpótlás bázis kialakítása, ugyanakkor nem első sorban a versenysport miatt, hanem hogy a lehető legszélesebb kör számára tudjon rendszeres sportolási lehetőséget biztosítani, hiszen köztudott, hogy a rendszeres sport részét képezi az egészséges életnek. Mindezek mellett fontos szempont, hogy a gyermekekkel már kicsi korukban megismertessék és természetesen megszerettessék a vízilabdát. Az Club igyekszik a hátrányos helyzetű, vagy anyagi nehézségekkel küzdő családoknak is lehetőséget biztosítson a sportolásra. Ugyanakkor az idősebb játékosoknak és a hobbi játékosoknak is lehetővé teszi a sportolást. A számos nagycsaládos mellett a Bicskei Gyermekotthon több lakója is játszik az Egyesületnél, akik számára ez különösen fontos kiugrási lehetőséget jelent. A Bicskei Tanusodában folytatott edzések elsődleges célja, hogy olyan sportolókat neveljen, akiknek ezáltal lehetőségük lesz budapesti vízilabda csapatokba bekerülni, és itt gimnáziumba járni.

Az Oázis SC jelenleg Bicskén a játékosok egyharmadával foglalkozik, ahol 2010 szeptemberében indították el a vízilabdát, a Bicskei Tanusodában (www.bicske.hu). A létszám folyamatosan növekszik, sok gyermek látogatja az edzéseket, számos környező településről is (Alcsút, Felcsút, Páty, Mány, Csapdi, Zsámbék, Herceghalom, Biatorbágy stb.)

A másik fontos helyszín Budapest , ahol szintén 2010 óta folyik vízilabda oktatás, a Fővárosi Vízművek és a margitszigeti uszodáan.

A három helyszínen összesen közel 100 fő igazolt játékos van jelenleg.

Tekintve, hogy ezeken a helyszíneken a vízfelület adottságai korlátozottak (medencék mérete és mélysége), a folyamatos fejlődés érdekében kiemelt fontosságú az OSC Vízilabda SE-vel való szoros együttműködésünk, amelynek köszönhetően Budapest szívében, a Hajós Alfréd Nemzeti Sportuszodában, a vízilabda sport egyik legfontosabb bázisán is lehetőség nyílik a magasabb színvonalú, közös edzésekre, illetve a szorgalmasabb, kiemelkedően tehetséges gyermekeknek az előrelépésre, illetve a Bajnokságokban való részvételre.

Fontos megemlíteni, hogy ez a közös együttműködés mindkét Egyesület számára nagyon fontos, hiszen a közös összefogással elindulhatnak az Országos Bajnokságokon is, ami szintén nagy előrelépési lehetőséget biztosít a tehetségesebb, ügyesebb sportolók számára. Az OSC-nek jelenleg nincs gyermek csapata, ami hiányában nem tudna részt venni az OB-n, éppen ezért az Oázis SC

biztosítja a gyermekcsapatot, amivel lehetővé teszi az OB-n való részvételt.

Jelenlegi szakmai és infrastrukturális feltételek:

Edzők, alkalmazottak: Az előző évhez képest az edzők száma is igazodott a magas sportolói létszámhoz. Korábban két, a vízilabda sportban elismert szakember, Ábrahám István és Martinovics László vezette az edzéseket. Martinovics László edzősködött többek közt a Budapest Honvéd SC, a Tungsram, a Vasas, a KSI, a Honvéd Domino, OSC csapatainál. Az edzői körben láthatjuk továbbá: Budaházi Balázst, Bilkei Borát, Wirker Tamást, Petik Attilát, Barbura Istvánt, Horváth Lászlót. Kézsmárki Károlyt és Regős Áront. Mindannyian magasan képzett, nagy tapasztalattal rendelkező edzők, szakedzők, oktatók, akik megfelelő mennyiségű tapasztalatot és tudást képesek átadni az utánpótlás korúak számára.

Mint már korábban említésre került, több településen is folynak edzések, ugyanakkor mindkét esetben bérl az Egyesület az uszodát, ugyanis sajáttal egyelőre még nem rendelkezik. A folyamatos létszámnövekedés hatására bővült az edzések helyszíneinek száma is. Jelenleg már a Margitszigeten is vannak edzések. Mindezek ellenére további helyszíneken is szükség lenne az edzések biztosítására. A versenyeztetés költségeit részben a szülők finanszírozzák, részben saját forrásból fedezik (szponzorok, pályázatok). A TAO támogatással lehetőség nyílna újabb helyszínek bevonására, illetve arra, hogy nagyobb részt vállaljon az Egyesület a versenyeztetés, utaztatás költségeiből, még inkább levéve a szülők válláról a terhet.

Célkitűzések:

Szakmai: A színvonalas szakmai munka további fejlesztése, kiváló utánpótlás bázis nevelése, a tehetségek kiemelt gondozása, magas sikerek elérése. Létszám folyamatos növelése, és ezáltal új helyszíneken való megjelenés. Az edzők folyamatos képzése, számukra megfelelő és versenyképes bérezés biztosítása, ezzel is hozzásegítve őket az elszántsághoz, motiváltsághoz.

Pénzügyi: Minél stabilabb pénzügyi háttér megteremtése, szponzorok számának növelése, a „több lábon állás” elvének előtérbe helyezésével.

Infrastrukturális: A jelenlegi edzések helyszíneinek lehetőségeinek, eszközállományának fejlesztése (kapuk, hálók, szárazföldi edzések eszközei). Cél továbbá, hogy a Budapesttől távolabb eső településeken adódó lehetőségeket is felkutassák a lehetséges együttműködések érdekében (Tatabánya, Székesfehérvár, Budaörs). Ezekkel a településekkel közös edzések, helyi bajnokságokban való részvétel. Ugyan akkor ezek a célkitűzések és az edzések helyszíneinek közötti távolságok maguk után vonják az utazásból származó költségeket, éppen ezért időszerűvé vált egy kis és egy nagy saját busz beszerzése, ezzel is csökkentve a szülők terheit.

Egyéb: az egészséges életmód népszerűsítésének érdekében minél több ilyen jellegű programban, tömegrendezvényen való részvétel, a vízilabda népszerűsítésével.

3. Építési beruházás/felújítás esetén annak indokoltsága, célja és szakmai tartalma és megvalósításának ütemezése (amennyiben rendelkezik áthúzódó, a 2012/2013-as támogatási időszakra vonatkozóan jóváhagyott sportfejlesztési programmal, abban az esetben mutassa be annak a 2013/2014-as támogatási időszakban megvalósítandó programját és költségeit, valamint annak időbeni ütemezését):

nem releváns

4. A projekt időtartama, ill. a projekt-tevékenységek ütemterve:

A szakmai programot, amelyre a TAO pályázatot benyújtjuk, a 2013-2014-es évre tervezzük. A személyi ráfordítások és a bérleti díjak havonta kerülnek kifizetésre. Az eszközbeszerzést pedig január-februárra tervezi az Egyesület.

5. A sportfejlesztési program szakszövetségi stratégiához való viszonyának részletezése, valamint a korábban beadott sportfejlesztési program és a jelen sportfejlesztési program közötti kapcsolat bemutatása (amennyiben van):

Jelen célkitűzések a Magyar Vízilabda Szövetség stratégiájába teljes mértékben illeszkednek. Mind területileg, mind korosztályilag minél szélesebb körben igyekeznek népszerűsíteni a vízilabdát. A cél elsősorban nem a versenysport és a kiemelkedő eredmények elérése, hanem az, hogy nagyobb hangsúlyt fektessen a Club arra, hogy lehetőséget biztosítson a kevésbé tehetséges, de sportolni vágyó, vagy hátrányos helyzetű fiatalok számára is a sportolásra. Cél továbbá, hogy minél több emberrel megismerhesse és megszeresse a vízilabdát, és ezáltal általában a sportot, az egészséges életmódot. Mindemellett, természetesen, nem hanyagolható el a tehetségek gondozása sem.

6. A sportfejlesztési program pénzügyi és környezeti fenntarthatósága, lehetséges társadalmi és gazdasági hatásai (különös tekintettel azok időbeni realizálódására), a várt előnyök és kockázatok megjelölése:

Jelen célkitűzések a Magyar Vízilabda Szövetség stratégiájába teljes mértékben illeszkednek. Mind területileg, mind korosztályilag minél szélesebb körben igyekeznek népszerűsíteni a vízilabdát. A cél elsősorban nem a versenysport és a kiemelkedő eredmények elérése, hanem az, hogy nagyobb hangsúlyt fektessen a Club arra, hogy lehetőséget biztosítson a kevésbé tehetséges, de sportolni vágyó, vagy hátrányos helyzetű fiatalok számára is a sportolásra. Cél továbbá, hogy minél több emberrel megismerhesse és megszeresse a vízilabdát, és ezáltal általában a sportot, az egészséges életmódot. Mindemellett, természetesen, nem hanyagolható el a tehetségek gondozása sem. Tekintve, hogy a sportolói létszám jelentősen megnőtt, el fogjuk kezdeni a kiemelkedő képességű gyermekek kiválasztását, és egy elit csapat létrehozását, elengedhetetlen a megfelelő vízmélységű és nagyságú medence, ami a Margitszigeti bázison áll rendelkezésünkre, amelyet a saját busz tesz zökkenőmentesen megközelíthetővé.

Sportfejlesztési program jogcímenkénti részletezése, költségvetése

Személyi jellegű ráfordítások

Időszak	Ráfordítás adatai	Megbízás időtartama	Juttatás	Munkáltatói járulékok	Évadra jutó ráfordítás
2013/14	Munkakör: asszisztens Foglalkoztatottak száma: 1 Fő Képesítés: Középfokú Beosztás: Ügyintéző Ekhos kifizetés: Nem Megbízás jellege: Havi	12 hónap	180 000 Ft	51 300 Ft	2 775 600 Ft
2013/14	Munkakör: sofőr Foglalkoztatottak száma: 1 Fő Ebből új munkakörök száma: 1 Képesítés: Középfokú Beosztás: Ügyintéző Ekhos kifizetés: Nem Megbízás jellege: Havi	12 hónap	130 000 Ft	37 050 Ft	2 004 600 Ft
	Létrehozás indoklása: a programban busz beszerzését tervezzük, melyhez szükséges egy megfelelő jogosítvánnyal rendelkező sofőr alkalmazása				
2013/14	Munkakör: felnőtt edző Foglalkoztatottak száma: 1 Fő Képesítés: Középfokú szakirányú Beosztás: Edző Ekhos kifizetés: Igen Megbízás jellege: Havi	12 hónap	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Összesen			310 000 Ft	88 350 Ft	4 780 200 Ft

Időszak szerinti összesítés

Időszak	Támogatás intenzitás	Támogatás összesen	Támogatás szakmai része	NSI 1%	Közreműködői díj	Önerő	Szakmai ráfordítás összesen	Ráfordítás összesen
2013/14	50 %	2 426 497 Ft	2 353 704 Ft	24 264 Ft	48 529 Ft	2 426 497 Ft	4 780 201 Ft	4 852 994 Ft
Összesen		2 426 497 Ft	2 353 704 Ft	24 264 Ft	48 529 Ft	2 426 497 Ft	4 780 201 Ft	4 852 994 Ft

Tárgyi eszköz beruházás, felújítás

Időszak	Beruházás adatai	Mennyiség	Egységár	Tervezett felújítási, beruházási érték
2013/14	Megnevezés: busz (min15fős) Típus: Személyszállításra szolgáló eszköz	1 db	13 000 000 Ft	13 000 000 Ft
	Indoklás: játékosaink számos településről járnak az edzésekre, az ő szállításukat szeretnénk egyfajta uszodajárat formájában megoldani			
2013/14	Megnevezés: busz Típus: Személyszállításra szolgáló eszköz	1 db	0 Ft	0 Ft
	Indoklás: A mérkőzésekre való utazás, valamint a különböző helyszíneken játszó játékosaink számára közös edzések megtartásához szükséges személyszállításra szeretnénk felhasználni a buszt.			
2013/14	Megnevezés: kamera Típus: Informatikai eszköz	1 db	200 000 Ft	200 000 Ft
	Indoklás: a mérkőzések rögzítésére szolgál			
2013/14	Megnevezés: laptop Típus: Informatikai eszköz	2 db	250 000 Ft	500 000 Ft
	Indoklás: az adminisztratív feladatok ellátására szolgál			
2013/14	Megnevezés: projektor Típus: Informatikai eszköz	1 db	200 000 Ft	200 000 Ft
	Indoklás: a mérkőzések visszanezésére szolgál, a több helyszínen működő szervezet ezt tudja szállítani a helyszínek között, így mindenhol van lehetőség taktikai oktatásra			
Összesen				13 900 000 Ft

Időszak szerinti összesítés

Időszak	Támogatás intenzitás	Támogatás összesen	Támogatás szakmai része	NSI 1%	Közreműködői díj	Önerő	Szakmai ráfordítás összesen	Ráfordítás összesen
2013/14	70 %	9 938 712 Ft	9 640 551 Ft	99 387 Ft	198 774 Ft	4 259 448 Ft	13 899 999 Ft	14 198 160 Ft
Összesen		9 938 712 Ft	9 640 551 Ft	99 387 Ft	198 774 Ft	4 259 448 Ft	13 899 999 Ft	14 198 160 Ft

Tárgyi eszköz beruházás, felújítás időszak szerinti összesítése

Időszak	Jogcím	Támogatás összesen	Támogatás szakmai része	NSI 1%	Közreműködői díj	Önerő	Szakmai ráfordítás összesen	Ráfordítás összesen
2013/14	Tárgyi eszköz beruházás, felújítás	9 938 712 Ft	9 640 551 Ft	99 387 Ft	198 774 Ft	4 259 448 Ft	13 900 000 Ft	14 198 160 Ft
2013/14	ebből 10 millió Ft feletti utófinanszírozott beruházás, felújítás	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Összesen		9 938 712 Ft	9 640 551 Ft	99 387 Ft	198 774 Ft	4 259 448 Ft	13 900 000 Ft	14 198 160 Ft

Utánpótlás-nevelési feladatok ellátásának költségei

A programban résztvevő sportszakemberek személyi jellegű ráfordításai

Időszak	Korosztály	Ráfordítás adatai	Megbízás időtartama	Juttatás	Munkáltatói járulékok	Évadra jutó ráfordítás
2013/14	Országos Gyermek	Munkakör: országos csapat Budaházi Balázs Foglalkoztatottak száma: 1 Fő Képesítés: Középfokú szakirányú Beosztás: Edző Ekhos kifizetés: Igen Megbízás jellege: Havi	12 hónap	275 000 Ft	55 000 Ft	3 960 000 Ft
2013/14	Országos Gyermek	Munkakör: edző gyerek csapat Martinovics László Foglalkoztatottak száma: 1 Fő Képesítés: Középfokú szakirányú Beosztás: Edző Ekhos kifizetés: Nem Megbízás jellege: Havi	12 hónap	297 000 Ft	69 090 Ft	4 393 080 Ft
2013/14	Országos Gyermek	Munkakör: edző, úszás, előkészítő Foglalkoztatottak száma: 1 Fő Képesítés: Középfokú szakirányú Beosztás: Edző Ekhos kifizetés: Nem Megbízás jellege: Havi	12 hónap	0 Ft	0 Ft	0 Ft
2013/14	Gyermek 'C', Gyermek 'B', Gyermek 'A'	Munkakör: edző, gyerek, Wirker Tamás Foglalkoztatottak száma: 1 Fő Képesítés: Középfokú szakirányú Beosztás: Edző Ekhos kifizetés: Igen Megbízás jellege: Havi	12 hónap	295 000 Ft	59 000 Ft	4 248 000 Ft
2013/14	Országos Gyermek	Munkakör: edző gyerek, budapest Foglalkoztatottak száma: 1 Fő Képesítés: Felsőfokú szakirányú Beosztás: Edző Ekhos kifizetés: Nem Megbízás jellege: Havi	12 hónap	0 Ft	0 Ft	0 Ft
2013/14	Gyermek 'C', Gyermek 'B', Gyermek 'A', Országos Gyermek, Országos Serdülő, Országos Ifjúsági	Munkakör: szakosztályvezető Ábrahám István Foglalkoztatottak száma: 1 Fő Képesítés: Középfokú szakirányú Beosztás: Sportigazgató Ekhos kifizetés: Nem Megbízás jellege: Havi	12 hónap	244 275 Ft	69 618 Ft	3 766 716 Ft
2013/14	Gyermek 'C', Gyermek 'B', Gyermek 'A', Országos Gyermek, Országos Serdülő, Országos Ifjúsági	Munkakör: erőnléti edző Horváth László Foglalkoztatottak száma: 1 Fő Képesítés: Középfokú szakirányú Beosztás: Erőnléti edző Ekhos kifizetés: Igen Megbízás jellege: Havi	12 hónap	159 000 Ft	31 800 Ft	2 289 600 Ft
2013/14	Gyermek 'C', Gyermek 'B', Gyermek 'A', Országos Gyermek, Országos Serdülő, Országos Ifjúsági	Munkakör: edző Kézsmárki Károly Foglalkoztatottak száma: 1 Fő Képesítés: Középfokú szakirányú Beosztás: Edző Ekhos kifizetés: Nem Megbízás jellege: Havi	12 hónap	285 000 Ft	66 690 Ft	4 220 280 Ft
2013/14	Országos Gyermek, Országos Serdülő, Országos Ifjúsági	Munkakör: edző Foglalkoztatottak száma: 1 Fő Képesítés: Középfokú szakirányú Beosztás: Edző Ekhos kifizetés: Igen Megbízás jellege: Havi	12 hónap	0 Ft	0 Ft	0 Ft
2013/14	Országos Gyermek	Munkakör: előkészítő edző Bicske Foglalkoztatottak száma: 1 Fő Képesítés: Középfokú szakirányú Beosztás: Edző Ekhos kifizetés: Nem Megbízás jellege: Havi	12 hónap	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Összesen				1 555 275 Ft	351 198 Ft	22 877 680 Ft

Időszak szerinti összesítés

Időszak	Összesen	Támogatás összesen	Önrész összesen
2013/14	22 877 676 Ft	20 589 909 Ft	2 287 768 Ft
Összesen	22 877 676 Ft	20 589 909 Ft	2 287 768 Ft

Sporteszköz, sportfelszerelés beszerzése

Időszak	Korosztály	Megnevezés	Mennyiség	Egységár	Összesen
2013/14	Gyermek "C", Gyermek "B", Gyermek "A", Országos Gyermek, Országos Serdülő, Országos Ifjúsági	fürdőköpeny	100 darab	15 000 Ft	1 500 000 Ft
2013/14	Országos Gyermek, Országos Serdülő, Országos Ifjúsági	melegítő alsó, felső	50 darab	15 000 Ft	750 000 Ft
2013/14	Gyermek "C", Gyermek "B", Gyermek "A", Országos Gyermek, Országos Serdülő, Országos Ifjúsági	páncélúszó	100 darab	7 000 Ft	700 000 Ft
2013/14	Gyermek "C", Gyermek "B", Gyermek "A", Országos Gyermek, Országos Serdülő, Országos Ifjúsági	papucs	100 pár	4 000 Ft	400 000 Ft
2013/14	Gyermek "C", Gyermek "B", Gyermek "A", Országos Gyermek, Országos Serdülő, Országos Ifjúsági	póló	100 darab	4 500 Ft	450 000 Ft
2013/14	Országos Gyermek, Országos Serdülő, Országos Ifjúsági	rövidnadrág	100 darab	0 Ft	0 Ft
2013/14	Országos Gyermek, Országos Serdülő, Országos Ifjúsági	táska, hátizsák	50 darab	6 500 Ft	325 000 Ft
2013/14	Országos Gyermek, Országos Serdülő, Országos Ifjúsági	úszónadrág	100 darab	0 Ft	0 Ft
2013/14	Országos Gyermek, Országos Serdülő, Országos Ifjúsági	úszósapka	100 darab	0 Ft	0 Ft
2013/14	Országos Gyermek, Országos Serdülő, Országos Ifjúsági	törölköző	100 darab	0 Ft	0 Ft
2013/14	Gyermek "C", Gyermek "B", Gyermek "A", Országos Gyermek, Országos Serdülő, Országos Ifjúsági	bója	8 darab	1 500 Ft	12 000 Ft
2013/14	Országos Gyermek, Országos Serdülő, Országos Ifjúsági	húzódkodó és tolódkodó állvány	1 darab	90 000 Ft	90 000 Ft
2013/14	Gyermek "C", Gyermek "B", Gyermek "A", Országos Gyermek, Országos Serdülő, Országos Ifjúsági	labdatartó háló (db- 20 férőhelyes)	5 darab	3 000 Ft	15 000 Ft

2013/14	Gyermek "C", Gyermek "B", Gyermek "A", Országos Gyermek, Országos Serdülő, Országos Ifjúsági	mágnes tábla	3 darab	10 000 Ft	30 000 Ft
2013/14	Gyermek "C", Gyermek "B", Gyermek "A", Országos Gyermek, Országos Serdülő, Országos Ifjúsági	medicinlabda	20 darab	4 500 Ft	90 000 Ft
2013/14	Gyermek "C", Gyermek "B", Gyermek "A", Országos Gyermek, Országos Serdülő, Országos Ifjúsági	síp	3 darab	6 000 Ft	18 000 Ft
2013/14	Országos Gyermek, Országos Serdülő, Országos Ifjúsági	úszódeszka	5 darab	3 000 Ft	15 000 Ft
2013/14	Országos Gyermek, Országos Serdülő, Országos Ifjúsági	vízilabda (férfi)	25 darab	9 000 Ft	225 000 Ft
2013/14	Gyermek "C", Gyermek "B", Gyermek "A", Országos Gyermek, Országos Serdülő, Országos Ifjúsági	vízilabda (női, gyerek)	80 darab	7 000 Ft	560 000 Ft
2013/14	Gyermek "C", Gyermek "B", Gyermek "A", Országos Gyermek, Országos Serdülő, Országos Ifjúsági	vízilabda sapka (garnitúra)	4 darab	170 000 Ft	680 000 Ft
2013/14	Gyermek "C", Gyermek "B", Gyermek "A", Országos Gyermek, Országos Serdülő, Országos Ifjúsági	TRX szalag	6 darab	54 000 Ft	324 000 Ft
2013/14	Gyermek "C", Gyermek "B", Gyermek "A", Országos Gyermek, Országos Serdülő, Országos Ifjúsági	Ólömöv	10 darab	8 500 Ft	85 000 Ft
2013/14	Országos Gyermek, Országos Serdülő, Országos Ifjúsági	Gumifal	3 darab	60 000 Ft	180 000 Ft
2013/14	Gyermek "C", Gyermek "B", Gyermek "A", Országos Gyermek, Országos Serdülő, Országos Ifjúsági	stopperóra	3 darab	12 000 Ft	36 000 Ft
2013/14	Gyermek "C", Gyermek "B", Gyermek "A", Országos Gyermek, Országos Serdülő, Országos Ifjúsági	nagy taktikai tábla/	3 darab	15 000 Ft	45 000 Ft

2013/14	Országos Gyermek, Országos Serdülő, Országos Ifjúsági	vízilabda kapu	1 pár	0 Ft	0 Ft
2013/14	Országos Gyermek, Országos Serdülő, Országos Ifjúsági	vízilabda kapuháló	1 pár	0 Ft	0 Ft
Összesen					6 530 000 Ft

Időszak szerinti összesítés

Időszak	Összesen	Támogatás összesen	Önrész összesen
2013/14	6 530 000 Ft	5 877 000 Ft	653 000 Ft
Összesen	6 530 000 Ft	5 877 000 Ft	653 000 Ft

Gyógyszerek, diagnosztikai eszközök

Időszak	Korosztály	Megnevezés	Kategória	Mennyiség	Egységár	Összesen
2013/14	Országos Gyermek, Országos Serdülő, Országos Ifjúsági	mentőláda	Diagnosztikai eszköz beszerzés	3 doboz	15 000 Ft	45 000 Ft
2013/14	Országos Gyermek, Országos Serdülő, Országos Ifjúsági	vérnyomásmérő	Diagnosztikai eszköz beszerzés	1 darab	0 Ft	0 Ft
Összesen						45 000 Ft

Időszak szerinti összesítés

Időszak	Összesen	Támogatás összesen	Önrész összesen
2013/14	45 000 Ft	40 500 Ft	4 500 Ft
Összesen	45 000 Ft	40 500 Ft	4 500 Ft

Sportlétesítmények, sportpályák bérleti díjai

Időszak	Korosztály	Létesítmény neve	Bérleti díj	Igénybevétel	Éves költség
2013/14	Gyermek "C", Gyermek "B", Gyermek "A", Országos Gyermek, Országos Serdülő, Országos Ifjúsági	Fővárosi Vízművek Uszodája	20 320 Ft/óra	16 óra/év	325 120 Ft
2013/14	Gyermek "C", Gyermek "B", Gyermek "A", Országos Gyermek, Országos Serdülő, Országos Ifjúsági	Fővárosi Vízművek Uszodája	20 320 Ft/óra	300 óra/év	6 096 000 Ft
2013/14	Gyermek "C", Gyermek "B", Gyermek "A", Országos Gyermek, Országos Serdülő, Országos Ifjúsági	Fővárosi Vízművek Uszodája	24 130 Ft/óra	300 óra/év	7 239 000 Ft
2013/14	Országos Gyermek, Országos Serdülő, Országos Ifjúsági	Fővárosi Vízművek Uszodája	0 Ft/óra	300 óra/év	0 Ft
2013/14	Gyermek "C", Gyermek "B", Gyermek "A", Országos Gyermek, Országos Serdülő, Országos Ifjúsági	Margitsziget Hajós Alfréd Uszoda	10 700 Ft/óra	250 óra/év	2 675 000 Ft
2013/14	Gyermek "C", Gyermek "B", Gyermek "A", Országos Gyermek, Országos Serdülő, Országos Ifjúsági	Bicskei Uszoda	17 780 Ft/óra	300 óra/év	5 334 000 Ft
2013/14	Országos Gyermek, Országos Serdülő, Országos Ifjúsági	Bicskei Uszoda	0 Ft/óra	200 óra/év	0 Ft
2013/14	Gyermek "C", Gyermek "B", Gyermek "A", Országos Gyermek, Országos Serdülő, Országos Ifjúsági	Bicskei Uszoda	15 240 Ft/óra	60 óra/év	914 400 Ft
2013/14	Gyermek "C", Gyermek "B", Gyermek "A", Országos Gyermek, Országos Serdülő, Országos Ifjúsági	Pünkösdfürdői strand (belépődíj)	900 Ft/óra	3200 óra/év	2 880 000 Ft
2013/14	Gyermek "C", Gyermek "B", Gyermek "A", Országos Gyermek, Országos Serdülő, Országos Ifjúsági	Margitsziget klubszoba	90 000 Ft/óra	10 óra/év	900 000 Ft
2013/14	Gyermek "C", Gyermek "B", Gyermek "A", Országos Gyermek, Országos Serdülő, Országos Ifjúsági	Bicske - Konditerem	3 175 Ft/óra	200 óra/év	635 000 Ft
2013/14	Országos Gyermek, Országos Serdülő, Országos Ifjúsági	Bicske Klubszoba	0 Ft/óra	10 óra/év	0 Ft
Összesen					26 998 520 Ft

Időszak szerinti összesítés

Időszak	Összesen	Támogatás összesen	Önrész összesen
2013/14	26 998 521 Ft	24 298 668 Ft	2 699 852 Ft
Összesen	26 998 521 Ft	24 298 668 Ft	2 699 852 Ft

Személyszállítási költségek

Időszak	Költség
2013/14	3 359 500 Ft
Összesen	3 359 500 Ft

Időszak szerinti összesítés

Időszak	Összesen	Támogatás összesen	Önrész összesen
2013/14	3 359 500 Ft	3 023 550 Ft	335 950 Ft
Összesen	3 359 500 Ft	3 023 550 Ft	335 950 Ft

Nevezési költségek

Időszak	Költség
2013/14	364 150 Ft
Összesen	364 150 Ft

Időszak szerinti összesítés

Időszak	Összesen	Támogatás összesen	Önrész összesen
2013/14	364 150 Ft	327 735 Ft	36 415 Ft
Összesen	364 150 Ft	327 735 Ft	36 415 Ft

Rendezési, felkészítési, képzési költségek

Időszak	Költség
2013/14	3 954 000 Ft
Összesen	3 954 000 Ft

Időszak szerinti összesítés

Időszak	Összesen	Támogatás összesen	Önrész összesen
2013/14	3 954 000 Ft	3 558 600 Ft	395 400 Ft
Összesen	3 954 000 Ft	3 558 600 Ft	395 400 Ft

Szállás és étkezés költsége

Időszak	Költség
2013/14	13 800 000 Ft
Összesen	13 800 000 Ft

Időszak szerinti összesítés

Időszak	Összesen	Támogatás összesen	Önrész összesen
2013/14	13 800 000 Ft	12 420 000 Ft	1 380 000 Ft
Összesen	13 800 000 Ft	12 420 000 Ft	1 380 000 Ft

Verseny- és játékgendélyek kiállításának költségei

Időszak	Költség/év
2013/14	330 200 Ft
Összesen	330 200 Ft

Időszak szerinti összesítés

Időszak	Összesen	Támogatás összesen	Önrész összesen
2013/14	330 200 Ft	297 180 Ft	33 020 Ft
Összesen	330 200 Ft	297 180 Ft	33 020 Ft

Utánpótlás-nevelés fejlesztésére fordított költségek és támogatások időszak szerinti összesítése

Időszak	Támogatás intenzitás	Támogatás összesen	Támogatás szakmai része	NSI 1%	Közreműködői díj	Önerő	Szakmai ráfordítás összesen	Ráfordítás összesen
2013/14	90 %	72 387 608 Ft	70 215 980 Ft	723 876 Ft	1 447 752 Ft	8 043 068 Ft	78 259 048 Ft	80 430 676 Ft
Összesen		72 387 608 Ft	70 215 984 Ft	723 876 Ft	1 447 752 Ft	8 043 068 Ft	78 259 048 Ft	80 430 672 Ft

Közreműködői költségek indoklása

Az előkészítés során a program elkészítésében, a dokumentáció összeállításában nyújt segítséget a közreműködő. A megvalósítás során az esetleges hiánypótlással kapcsolatos kötelezettségek teljesítésében, a jóváhagyó és az ellenőrző szervezettel való kapcsolattartásban, a negyedéves előrehaladási jelentések előkészítésében egyaránt részt vesz a megbízott szervezet. A támogatás igazolással kapcsolatban a támogatási igazolás iránti kérelem benyújtását és a támogatás igénybeviteléhez szükséges elszámolások határidőre történő elkészítését végzi a külső közreműködő.

Teljes sportfejlesztési programhoz kapcsolódó közreműködői költségek: 1 695 055 Ft

Indikátorok

Output indikátorok

Indikátor megnevezése	Kiindulási érték	Célérték	Változás	Megjegyzés
Szakemberek átlagfizetése	108000 Ft	249547 Ft	131,06%	
Teljes szakember állomány	10 fő	10 fő	0%	
Licence-szel rendelkező edzők száma	0 fő	0 fő	0%	
OKJ-s végzettséggel rendelkező edzők száma	8 fő	8 fő	0%	
Felsőfokú végzettséggel rendelkező szakemberek száma	2 fő	2 fő	0%	
Épített/felújított sportcélú ingatlanok száma	0 darab	0 darab	0%	
Épített/felújított kiszolgáló létesítmény	0 m2	0 m2	0%	
Felújítással érintett szabadidő sportolók száma	0 fő	0 fő	0%	
Nézőszám	30 fő	40 fő	33,33%	

Eredmény indikátorok

Korosztály	Kiindulási érték	Célérték	Változás	Megjegyzés
Gyermek 'C'	59 fő	65 fő	10,16%	
Gyermek 'B'	11 fő	15 fő	36,36%	
Gyermek 'A'	11 fő	15 fő	36,36%	
Országos Gyermek	4 fő	10 fő	150%	
Országos Serdülő	7 fő	12 fő	71,42%	
Országos Ifjúsági	8 fő	12 fő	50%	
Felnőtt	21 fő	23 fő	9,52%	

Hatás indikátorok

Korosztály	Kiindulási érték	Célérték	Megjegyzés
Gyermek 'C'	0 helyezés	0 helyezés	
Gyermek 'B'	5 helyezés	3 helyezés	B csoport
Gyermek 'A'	0 helyezés	3 helyezés	
Országos Gyermek	0 helyezés	5 helyezés	
Országos Serdülő	0 helyezés	0 helyezés	
Országos Ifjúsági	0 helyezés	3 helyezés	Budapest Bajnokság
Felnőtt	3 helyezés	1 helyezés	Budapest Bajnokság A csoport

A projekt költségvetésének összesítése

A projekt költségvetése a 2013/14. évadra

Jogcím	Támogatás összesen	Támogatás szakmai része	NSI 1%	Közreműködői díj	Önerő	Szakmai ráfordítás összesen	Ráfordítás összesen
Személyi jellegű ráfordítások	2 426 497 Ft	2 353 704 Ft	24 264 Ft	48 529 Ft	2 426 497 Ft	4 780 201 Ft	4 852 994 Ft
Tárgyi eszköz beruházás, felújítás	9 938 712 Ft	9 640 551 Ft	99 387 Ft	198 774 Ft	4 259 448 Ft	13 899 999 Ft	14 198 160 Ft
ebből 10 millió Ft feletti utófinanszírozott beruházás, felújítás	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Utánpótlás nevelési feladatok támogatása	72 387 608 Ft	70 215 980 Ft	723 876 Ft	1 447 752 Ft	8 043 068 Ft	78 259 048 Ft	80 430 676 Ft
Képzési feladatok támogatása	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Versenyeztetés költségei	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Összesen	84 752 817 Ft	82 210 235 Ft	847 527 Ft	1 695 055 Ft	14 729 013 Ft	96 939 248 Ft	99 481 830 Ft

A projekt költségvetése az összes évadra

Jogcím	Támogatás összesen	Támogatás szakmai része	NSI 1%	Közreműködői díj	Önerő	Szakmai ráfordítás összesen	Ráfordítás összesen
Személyi jellegű ráfordítások	2 426 497 Ft	2 353 704 Ft	24 264 Ft	48 529 Ft	2 426 497 Ft	4 780 201 Ft	4 852 994 Ft
Tárgyi eszköz beruházás, felújítás	9 938 712 Ft	9 640 551 Ft	99 387 Ft	198 774 Ft	4 259 448 Ft	13 899 999 Ft	14 198 160 Ft
ebből 10 millió Ft feletti utófinanszírozott beruházás, felújítás	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Utánpótlás nevelési feladatok támogatása	72 387 608 Ft	70 215 980 Ft	723 876 Ft	1 447 752 Ft	8 043 068 Ft	78 259 048 Ft	80 430 676 Ft
Képzési feladatok támogatása	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Versenyeztetés költségei	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Összesen	84 752 817 Ft	82 210 235 Ft	847 527 Ft	1 695 055 Ft	14 729 013 Ft	96 939 248 Ft	99 481 830 Ft

Nyilatkozat

1. kijelentem, hogy a kérelemben foglalt adatok, információk és dokumentumok teljes körűek, valósak és hitelesek;
2. tudomásul veszem, hogy a jóváhagyást végző szervezet a sportfejlesztési program jóváhagyása érdekében a Kérelmezőtől további adatokat kérhet;
3. kijelentem, hogy a Kérelmezőnek az államháztartás bármely alrendszerével szemben esedékessé vált, és meg nem fizetett köztartozása nincs, vagy arra az illetékes hatóság fizetési könnyítést (részletfizetés, fizetési halasztás) engedélyezett;
4. kijelentem, hogy a Kérelmező az államháztartás alrendszereiből juttatott és már lezárt támogatásokkal megfelelő módon elszámolt, a támogatásokra vonatkozó szerződésekben vállalt kötelezettségeit teljesítette;
5. kijelentem, hogy a Kérelmező végelszámolás, kényszer-végelszámolás, vagy kényszersztörlési eljárás alatt nem áll, ellene csőd, felszámolási, illetve egyéb, a megszüntetésére irányuló, jogszabályban meghatározott eljárás nincs folyamatban, és vállalom, hogy haladéktalanul bejelentem, amennyiben a támogatás időtartama alatt ilyen eljárás indul;
6. kijelentem, hogy a Kérelmező működését a bíróság nem függesztette fel, valamint megszüntetésére eljárás nincs folyamatban;
7. a Kérelmező nem áll a sportigazgatási szerv által a látvány-csapatsport támogatását biztosító támogatási igazolás kiállításáról, felhasználásáról, a támogatás elszámolásának és ellenőrzésének, valamint visszafizetésének szabályairól szóló 107/2011. (107/2011. (VI. 30.) Korm. rendeletben meghatározottak szerint támogatásból kizárás hatálya alatt, és
 - A. a látvány-csapatsportban működő hivatásos vagy amatőr sportszervezet vagy a látvány-csapatsport fejlesztése érdekében létrejött közhasznú alapítvány a támogatási igazolási kérelem benyújtásának időpontjában – a Tao. tv. 22/C (5a) bekezdés kivételével – legalább 2 éve működik és;
 - B. az országos sportági szakszövetség országos hivatásos, amatőr vagy vegyes (nyílt) versenyrendszerében (nemzeti bajnokság) a sportág versenyszabályzata szerinti valamelyik felnőtt vagy utánpótlás osztály egyikében – diák sportegyesület feladatait ellátó amatőr sportszervezet esetén az országos jelleggel működő diák-, vagy főiskolai-egyetemi sportszövetség által szervezett versenyeken – részt vesz vagy a részvételre indulási jogot szerzett, vagy
 - C. valamely felsőoktatási intézménnyel kötött együttműködési megállapodás alapján biztosítja a felsőoktatási intézmény keretei között szervezett sporttevékenység ellátását azzal, hogy egy felsőoktatási intézmény egy látványsportágban csak egy sportszervezettel köthet együttműködési megállapodást – kivéve, ha a felsőoktatási intézmény keretei között több kar működik, ilyen esetben felsőoktatási intézményi karonként köthető egy sportszervezettel együttműködési megállapodás -, és a sportszervezet az országos sportági szakszövetség országos hivatásos, vegyes (nyílt) vagy amatőr versenyrendszerének (nemzeti bajnokság) valamelyik osztályában, vagy az országos jelleggel működő főiskolai-egyetemi sportszövetség által kiírt főiskolai-egyetemi bajnokságban részt vesz.
8. hozzájárulok ahhoz, hogy a Kérelmező adószámát a jóváhagyást végző szervezet és a Magyar Államkincstár (MÁK) felhasználja a lejárt köztartozások teljesítése, illetőleg az adósság bekövetkezése tényének és összegének megismeréséhez;
9. hozzájárulok ahhoz, hogy a MÁK által működtetett monitoring rendszerben nyilvántartott igénylői adataimhoz a jogszabályban meghatározott jogosultak, valamint az Állami Számvevőszék, a Kormányzati Ellenőrzési Hivatal, a Nemzetgazdasági Minisztérium és a csekély összegű támogatások nyilvántartásában érintett szervek hozzáférjenek;
10. kijelentem, hogy a Kérelmező megfelel a rendezett munkaügyi kapcsolatok az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvényben megfogalmazott követelményeinek, a szervezet - ennek igazolása céljából szükséges - adatait rendelkezésre bocsátom;
11. tudomásul veszem, hogy a kérelem adatai nyilvánosságra hozhatók, (név, támogatás típusa, célja, valamint a támogatás összege a NEFMI, a jóváhagyást végző szervezet és az ellenőrző szervezet honlapján közzétételre kerül);
12. kötelezettséget válllok arra, hogy a Kérelmező honlapján közzéteszem a jóváhagyást végző szervezet által jóváhagyott sportfejlesztési programot, valamint annak költségtervét, illetve a támogatás jogszabály szerint meghatározott összegét;
13. hozzájárulok ahhoz, hogy a jelen sportfejlesztési programomban szereplő adatokat a jóváhagyó szervezet nyilvántartsa, kezelje, és a jogszabályban foglalt harmadik személynek ellenőrzés céljából átadja, valamint vállalom, hogy a személyes adataik kezelésére szóló engedélyt a beadványaimban szereplő természetes személyektől is beszerzem;
14. kötelezettséget válllok arra, hogy a jelen kérelemben közölt bármilyen adatban, tényben illetve a támogatást befolyásoló körülményben beálló változásról haladéktalanul, de legkésőbb a jogszabályban foglalt határidőn belül írásban értesítem a jóváhagyást végző -, illetve az ellenőrző szervezetet;
15. amennyiben a tárgyi eszköz beruházás, felújítás építési engedélyhez kötött és sportcélú ingatlanra irányul, úgy vállalom, hogy
 - A. a beruházás üzembe helyezését követő legalább a jogszabályban meghatározott időszakban az adókedvezmény alapjául szolgáló beruházás révén üzembe helyezett ingatlan sportcélú, elsődlegesen piaci alapon történő hasznosítását (jogszabályban meghatározott kivétellel) fenntartom, valamint benyújtom a sportcélú ingatlan tulajdonosának előzetes írásbeli hozzájárulását arról, hogy erre az időtartamra a Magyar Állam javára az ingatlan-nyilvántartásba az igénybe vett adókedvezmény mértékéig jelzálogjog kerül bejegyzésre, mely bejegyzés költségének ellenértékét megfizetem,
 - B. az adott tárgyi eszköz beruházásra vonatkozó, első támogatási igazolás kiállítását követő 4. év végéig a tárgyi eszköz beruházást üzembe helyezem, ellenkező esetben a támogatás és annak jegybanki alapkamattal növelt összegét Magyar Állam részére megfizetem,
 - C. a beruházás üzembe helyezését követő legalább 15 évben az adókedvezmény alapjául szolgáló beruházás révén üzembe helyezett sportcélú ingatlant iskolai és diáksport események, szabadidősport események és más, közösségi célú (különösen: kulturális, turisztikai) események lebonyolítása céljából
 - D. bérelt vagy más jogcímen használt, nem a látvány-csapatsportban működő hivatásos sportszervezet tulajdonában álló ingatlan esetén a sportcélú ingatlant piaci áron bérelem vagy más jogcímen használom,
 - E. a jelenértéken legalább 5 millió forint értékű tárgyi eszköz felújítás esetén a támogatásból megvalósuló felújítást legalább 5 évig az eredeti rendeltetésének megfelelően hasznosítom, valamint benyújtom a sportcélú ingatlan tulajdonosának előzetes írásbeli

hozzájárulását arról, hogy erre az időtartamra a Magyar Állam javára az ingatlan-nyilvántartásba az igénybe vett adókedvezmény mértékéig jelzálogjog kerül bejegyzésre,

- F. jelenértéken legalább 10 millió forint értékű tárgyi eszköz beruházás, felújítás esetén a sportcélú ingatlanfejlesztésre nyílt pályázatot írok ki és a pályázati eljárás eredménye alapján nyertes személlyel kötök szerződést a tárgyi eszköz beruházás, felújítás megvalósítására.
16. vállalom, hogy a támogatás felhasználásáról olyan analitikus nyilvántartást vezetek, amely biztosítja a támogatások teljes elkülönítését, és hozzájárul a támogatás rendeltetésszerű felhasználásának jogszabályban meghatározott szervek általi ellenőrzéséhez;
17. tudomásul veszem, hogy a támogatás elszámolása során csak bizonylattal dokumentált kiadások számolhatóak el, a támogatás felhasználása során keletkezett bizonylatokkal a Rendeletben, illetve az Ellenőrző Szervezet által közzétett elszámolási útmutatóban foglaltak szerint elszámolok és megőrzöm a jogszabályok által előírt határidő végéig.